
 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBLICZENIA  STATYCZNE 

 

- stan istniejący - 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Rama główna - stan istniejący 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NORMA:     PN-EN 1993-1:2006/NA:2010/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
TYP ANALIZY:    Weryfikacja prętów 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
OBCIĄŻENIA:  
Decydujący przypadek obciążenia:   8 SGN /80/  1*1.00 + 2*1.05 + 3*1.50 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
MATERIAŁ: 
S 235  ( S 235 )       fy = 235.00 MPa            
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   PARAMETRY PRZEKROJU:  RO 114.3x5.6 
h=11.4 cm gM0=1.00 gM1=1.00 
  Ay=12.16 cm2  Az=12.16 cm2  Ax=19.10 cm2  
tw=0.6 cm  Iy=283.00 cm4  Iz=283.00 cm4  Ix=564.89 cm4  
  Wply=66.23 cm3  Wplz=66.23 cm3  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI: 
N,Ed = -16.21 kN   My,Ed = 26.26 kN*m     
Nt,Rd = 448.85 kN  My,pl,Rd = 15.56 kN*m    
  My,c,Rd = 15.56 kN*m   Vz,Ed = 0.35 kN 
  MN,y,Rd = 15.51 kN*m   Vz,c,Rd = 164.98 kN 
   KLASA PRZEKROJU = 1 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FORMUŁY WERYFIKACYJNE:   
Kontrola wytrzymałości przekroju: 
N,Ed/Nt,Rd = 0.04 < 1.00   (6.2.3.(1)) 
My,Ed/My,c,Rd = 1.69 > 1.00   (6.2.5.(1)) 
My,Ed/MN,y,Rd = 1.69 > 1.00   (6.2.9.1.(2)) 
Vz,Ed/Vz,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE  

   Ugięcia  (UKŁAD LOKALNY):   
uy = 0.0 cm  <  uy max = L/200.00 = 12.6 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   1 STA1 
uz = 19.5 cm  >  uz max = L/200.00 = 12.6 cm Nie zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   4 Wiatr z prawej 
u inst,z = 19.3 cm  >  u inst,max,z = L/200.00 = 12.6 cm Nie zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   0.7*2 + 1*4 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profil niepoprawny !!! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ściana szczytowa - stan istniejący 
 

 
 

Łuk 39: 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NORMA:     PN-EN 1993-1:2006/NA:2010/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
TYP ANALIZY:    Weryfikacja prętów 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
OBCIĄŻENIA:  
Decydujący przypadek obciążenia:   8 SGN /63/  1*1.15 + 2*1.05 + 3*1.50 + 7*0.75 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
MATERIAŁ: 
S 235  ( S 235 )       fy = 235.00 MPa            
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   PARAMETRY PRZEKROJU:  RO 114.3x5.6 
h=11.4 cm gM0=1.00 gM1=1.00 
  Ay=12.16 cm2  Az=12.16 cm2  Ax=19.10 cm2  
tw=0.6 cm  Iy=283.00 cm4  Iz=283.00 cm4  Ix=564.89 cm4  
  Wply=66.23 cm3  Wplz=66.23 cm3  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SIŁY WEWN ĘTRZNE I NO ŚNOŚCI:  
N,Ed = 12.36 kN   My,Ed = -4.29 kN*m  Mz,Ed = -0.75 kN*m  Vy,Ed = 1.19 kN 
Nc,Rd = 448.85 kN  My,Ed,max = -5.26 kN*m  Mz,Ed,max = -0.92 kN*m Vy,T,Rd = 164.64 kN 
Nb,Rd = 326.64 kN  My,c,Rd = 15.56 kN*m  Mz,c,Rd = 15.56 kN*m Vz,Ed = 1.75 kN 
  MN,y,Rd = 15.53 kN*m  MN,z,Rd = 15.53 kN*m Vz,T,Rd = 164.64 kN 
   Tt,Ed = -0.03 kN*m 
   KLASA PRZEKROJU = 1 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PARAMETRY WYBOCZENIOWE: 

      względem osi y:       względem osi z: 
Ly = 12.64 m  Lam_y = 0.76  Lz = 25.29 m  Lam_z = 0.91  
Lcr,y = 2.74 m  Xy = 0.82  Lcr,z = 3.29 m  Xz = 0.73  
Lamy = 71.06  kyy = 0.92  Lamz = 85.40  kyz = 0.56 



---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FORMUŁY WERYFIKACYJNE:   
Kontrola wytrzymałości przekroju: 
N,Ed/Nc,Rd = 0.03 < 1.00   (6.2.4.(1)) 
(My,Ed/MN,y,Rd)^ 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)^2.00 = 0.08 < 1.00   (6.2.9.1.(6)) 
Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.01 < 1.00   (6.2.6-7) 
Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.01 < 1.00   (6.2.6-7) 
Tau,ty,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 
Tau,tz,Ed/(fy/(sqrt(3)*gM0)) = 0.00 < 1.00   (6.2.6) 
Kontrola stateczności globalnej pręta: 
Lambda,y = 71.06 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 85.40 < Lambda,max = 210.00    STABILNY 
N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.38 < 1.00   
(6.3.3.(4)) 
N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzy*My,Ed,max/(XLT*My,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.28 < 1.00   
(6.3.3.(4)) 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE  

   Ugięcia  (UKŁAD LOKALNY):   
uy = 0.1 cm  <  uy max = L/200.00 = 12.6 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   11 SGU /12/  1*1.00 + 2*0.70 + 3*1.00 + 7*0.50 
uz = 0.7 cm  <  uz max = L/200.00 = 12.6 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   3 Wiatr z lewej 
u inst,z = 0.7 cm  <  u inst,max,z = L/200.00 = 12.6 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   0.7*2 + 1*4 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profil poprawny !!! 
 

Słup 40: 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NORMA:     PN-EN 1993-1:2006/NA:2010/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
TYP ANALIZY:    Weryfikacja prętów 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
OBCIĄŻENIA:  
Decydujący przypadek obciążenia:   8 SGN /63/  1*1.15 + 2*1.05 + 3*1.50 + 7*0.75 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
MATERIAŁ: 
S 235  ( S 235 )       fy = 235.00 MPa            
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   PARAMETRY PRZEKROJU:  RO 114.3x4 
h=11.4 cm gM0=1.00 gM1=1.00 
  Ay=8.85 cm2  Az=8.85 cm2  Ax=13.90 cm2  
tw=0.4 cm  Iy=211.00 cm4  Iz=211.00 cm4  Ix=421.58 cm4  
  Wply=48.69 cm3  Wplz=48.69 cm3  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI: 
N,Ed = 8.71 kN     Mz,Ed = -3.60 kN*m  Vy,Ed = -0.16 kN 
Nc,Rd = 326.65 kN    Mz,Ed,max = -3.60 kN*m Vy,c,Rd = 120.06 kN 
Nb,Rd = 155.53 kN    Mz,c,Rd = 11.44 kN*m  
    MN,z,Rd = 11.42 kN*m  
   KLASA PRZEKROJU = 1 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 



PARAMETRY WYBOCZENIOWE: 

      względem osi y:       względem osi z: 
Ly = 4.72 m  Lam_y = 1.29  Lz = 4.72 m  Lam_z = 1.29  
Lcr,y = 4.72 m  Xy = 0.48  Lcr,z = 4.72 m  Xz = 0.48  
Lamy = 121.12  kyz = 0.58  Lamz = 121.12  kzz = 0.97 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FORMUŁY WERYFIKACYJNE:   
Kontrola wytrzymałości przekroju: 
N,Ed/Nc,Rd = 0.03 < 1.00   (6.2.4.(1)) 
Mz,Ed/Mz,c,Rd = 0.31 < 1.00   (6.2.5.(1)) 
Mz,Ed/MN,z,Rd = 0.32 < 1.00   (6.2.9.1.(2)) 
Vy,Ed/Vy,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 
Kontrola stateczności globalnej pręta: 
Lambda,y = 121.12 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 121.12 < Lambda,max = 210.00    STABILNY 
N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.24 < 1.00   (6.3.3.(4)) 
N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.36 < 1.00   (6.3.3.(4)) 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE  

   Przemieszczenia  (UKŁAD GLOBALNY):   
vx = 1.3 cm  <  vx max = L/150.00 = 3.1 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   3 Wiatr z lewej 
vy = 0.0 cm  <  vy max = L/150.00 = 3.1 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   3 Wiatr z lewej 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profil poprawny !!! 
 

Słup 41: 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NORMA:     PN-EN 1993-1:2006/NA:2010/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
TYP ANALIZY:    Weryfikacja prętów 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
OBCIĄŻENIA:  
Decydujący przypadek obciążenia:   8 SGN /80/  1*1.00 + 2*1.05 + 3*1.50 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
MATERIAŁ: 
S 235  ( S 235 )       fy = 235.00 MPa            
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   PARAMETRY PRZEKROJU:  RO 114.3x4 
h=11.4 cm gM0=1.00 gM1=1.00 
  Ay=8.85 cm2  Az=8.85 cm2  Ax=13.90 cm2  
tw=0.4 cm  Iy=211.00 cm4  Iz=211.00 cm4  Ix=421.58 cm4  
  Wply=48.69 cm3  Wplz=48.69 cm3  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI: 
N,Ed = -9.60 kN     Mz,Ed = -8.12 kN*m  Vy,Ed = -0.09 kN 
Nt,Rd = 326.65 kN    Mz,pl,Rd = 11.44 kN*m Vy,c,Rd = 120.06 kN 
    Mz,c,Rd = 11.44 kN*m  
    MN,z,Rd = 11.41 kN*m  
   KLASA PRZEKROJU = 1 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 



FORMUŁY WERYFIKACYJNE:   
Kontrola wytrzymałości przekroju: 
N,Ed/Nt,Rd = 0.03 < 1.00   (6.2.3.(1)) 
Mz,Ed/Mz,c,Rd = 0.71 < 1.00   (6.2.5.(1)) 
Mz,Ed/MN,z,Rd = 0.71 < 1.00   (6.2.9.1.(2)) 
Vy,Ed/Vy,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE  

   Przemieszczenia  (UKŁAD GLOBALNY):   
vx = 1.2 cm  <  vx max = L/150.00 = 4.3 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   3 Wiatr z lewej 
vy = 0.0 cm  <  vy max = L/150.00 = 4.3 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   3 Wiatr z lewej 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profil poprawny !!! 
 

Słup 42: 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NORMA:     PN-EN 1993-1:2006/NA:2010/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
TYP ANALIZY:    Weryfikacja prętów 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
OBCIĄŻENIA:  
Decydujący przypadek obciążenia:   8 SGN /82/  1*1.00 + 2*1.05 + 4*1.50 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
MATERIAŁ: 
S 235  ( S 235 )       fy = 235.00 MPa            
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   PARAMETRY PRZEKROJU:  RO 114.3x4 
h=11.4 cm gM0=1.00 gM1=1.00 
  Ay=8.85 cm2  Az=8.85 cm2  Ax=13.90 cm2  
tw=0.4 cm  Iy=211.00 cm4  Iz=211.00 cm4  Ix=421.58 cm4  
  Wply=48.69 cm3  Wplz=48.69 cm3  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI: 
N,Ed = -5.17 kN     Mz,Ed = -10.39 kN*m  Vy,Ed = -0.05 kN 
Nt,Rd = 326.65 kN    Mz,pl,Rd = 11.44 kN*m Vy,c,Rd = 120.06 kN 
    Mz,c,Rd = 11.44 kN*m  
    MN,z,Rd = 11.43 kN*m  
   KLASA PRZEKROJU = 1 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FORMUŁY WERYFIKACYJNE:   
Kontrola wytrzymałości przekroju: 
N,Ed/Nt,Rd = 0.02 < 1.00   (6.2.3.(1)) 
Mz,Ed/Mz,c,Rd = 0.91 < 1.00   (6.2.5.(1)) 
Mz,Ed/MN,z,Rd = 0.91 < 1.00   (6.2.9.1.(2)) 
Vy,Ed/Vy,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 



PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE  

   Przemieszczenia  (UKŁAD GLOBALNY):   
vx = 1.2 cm  <  vx max = L/150.00 = 4.8 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   3 Wiatr z lewej 
vy = 0.1 cm  <  vy max = L/150.00 = 4.8 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   3 Wiatr z lewej 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profil poprawny !!! 
 

Słup 43: 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NORMA:     PN-EN 1993-1:2006/NA:2010/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
TYP ANALIZY:    Weryfikacja prętów 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
OBCIĄŻENIA:  
Decydujący przypadek obciążenia:   8 SGN /65/  1*1.15 + 2*1.05 + 4*1.50 + 7*0.75 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
MATERIAŁ: 
S 235  ( S 235 )       fy = 235.00 MPa            
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   PARAMETRY PRZEKROJU:  RO 114.3x4 
h=11.4 cm gM0=1.00 gM1=1.00 
  Ay=8.85 cm2  Az=8.85 cm2  Ax=13.90 cm2  
tw=0.4 cm  Iy=211.00 cm4  Iz=211.00 cm4  Ix=421.58 cm4  
  Wply=48.69 cm3  Wplz=48.69 cm3  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI: 
N,Ed = 8.73 kN     Mz,Ed = 3.59 kN*m  Vy,Ed = 0.16 kN 
Nc,Rd = 326.65 kN    Mz,Ed,max = 3.59 kN*m Vy,c,Rd = 120.06 kN 
Nb,Rd = 155.60 kN    Mz,c,Rd = 11.44 kN*m  
    MN,z,Rd = 11.42 kN*m  
   KLASA PRZEKROJU = 1 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PARAMETRY WYBOCZENIOWE: 

      względem osi y:       względem osi z: 
Ly = 4.72 m  Lam_y = 1.29  Lz = 4.72 m  Lam_z = 1.29  
Lcr,y = 4.72 m  Xy = 0.48  Lcr,z = 4.72 m  Xz = 0.48  
Lamy = 121.09  kyz = 0.58  Lamz = 121.09  kzz = 0.97 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FORMUŁY WERYFIKACYJNE:   
Kontrola wytrzymałości przekroju: 
N,Ed/Nc,Rd = 0.03 < 1.00   (6.2.4.(1)) 
Mz,Ed/Mz,c,Rd = 0.31 < 1.00   (6.2.5.(1)) 
Mz,Ed/MN,z,Rd = 0.31 < 1.00   (6.2.9.1.(2)) 
Vy,Ed/Vy,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 
Kontrola stateczności globalnej pręta: 
Lambda,y = 121.09 < Lambda,max = 210.00          Lambda,z = 121.09 < Lambda,max = 210.00    STABILNY 
N,Ed/(Xy*N,Rk/gM1) + kyz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.24 < 1.00   (6.3.3.(4)) 
N,Ed/(Xz*N,Rk/gM1) + kzz*Mz,Ed,max/(Mz,Rk/gM1) = 0.36 < 1.00   (6.3.3.(4)) 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 



PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE  

   Przemieszczenia  (UKŁAD GLOBALNY):   
vx = 1.3 cm  <  vx max = L/150.00 = 3.1 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   4 Wiatr z prawej 
vy = 0.0 cm  <  vy max = L/150.00 = 3.1 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   3 Wiatr z lewej 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profil poprawny !!! 
 
 

Słup 44: 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NORMA:     PN-EN 1993-1:2006/NA:2010/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
TYP ANALIZY:    Weryfikacja prętów 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
OBCIĄŻENIA:  
Decydujący przypadek obciążenia:   8 SGN /82/  1*1.00 + 2*1.05 + 4*1.50 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
MATERIAŁ: 
S 235  ( S 235 )       fy = 235.00 MPa            
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   PARAMETRY PRZEKROJU:  RO 114.3x4 
h=11.4 cm gM0=1.00 gM1=1.00 
  Ay=8.85 cm2  Az=8.85 cm2  Ax=13.90 cm2  
tw=0.4 cm  Iy=211.00 cm4  Iz=211.00 cm4  Ix=421.58 cm4  
  Wply=48.69 cm3  Wplz=48.69 cm3  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI: 
N,Ed = -9.59 kN     Mz,Ed = 8.12 kN*m  Vy,Ed = 0.09 kN 
Nt,Rd = 326.65 kN    Mz,pl,Rd = 11.44 kN*m Vy,c,Rd = 120.06 kN 
    Mz,c,Rd = 11.44 kN*m  
    MN,z,Rd = 11.41 kN*m  
   KLASA PRZEKROJU = 1 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FORMUŁY WERYFIKACYJNE:   
Kontrola wytrzymałości przekroju: 
N,Ed/Nt,Rd = 0.03 < 1.00   (6.2.3.(1)) 
Mz,Ed/Mz,c,Rd = 0.71 < 1.00   (6.2.5.(1)) 
Mz,Ed/MN,z,Rd = 0.71 < 1.00   (6.2.9.1.(2)) 
Vy,Ed/Vy,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE  

   Przemieszczenia  (UKŁAD GLOBALNY):   
vx = 1.2 cm  <  vx max = L/150.00 = 4.3 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   4 Wiatr z prawej 
vy = 0.0 cm  <  vy max = L/150.00 = 4.3 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   3 Wiatr z lewej 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profil poprawny !!! 
 
 



Słup 45: 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NORMA:     PN-EN 1993-1:2006/NA:2010/A1:2014,  Eurocode 3: Design of steel structures. 
TYP ANALIZY:    Weryfikacja prętów 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
OBCIĄŻENIA:  
Decydujący przypadek obciążenia:   8 SGN /80/  1*1.00 + 2*1.05 + 3*1.50 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
MATERIAŁ: 
S 235  ( S 235 )       fy = 235.00 MPa            
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   PARAMETRY PRZEKROJU:  RO 114.3x4 
h=11.4 cm gM0=1.00 gM1=1.00 
  Ay=8.85 cm2  Az=8.85 cm2  Ax=13.90 cm2  
tw=0.4 cm  Iy=211.00 cm4  Iz=211.00 cm4  Ix=421.58 cm4  
  Wply=48.69 cm3  Wplz=48.69 cm3  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SIŁY WEWNĘTRZNE I NOŚNOŚCI: 
N,Ed = -5.18 kN     Mz,Ed = 10.39 kN*m  Vy,Ed = 0.05 kN 
Nt,Rd = 326.65 kN    Mz,pl,Rd = 11.44 kN*m Vy,c,Rd = 120.06 kN 
    Mz,c,Rd = 11.44 kN*m  
    MN,z,Rd = 11.43 kN*m  
   KLASA PRZEKROJU = 1 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FORMUŁY WERYFIKACYJNE:   
Kontrola wytrzymałości przekroju: 
N,Ed/Nt,Rd = 0.02 < 1.00   (6.2.3.(1)) 
Mz,Ed/Mz,c,Rd = 0.91 < 1.00   (6.2.5.(1)) 
Mz,Ed/MN,z,Rd = 0.91 < 1.00   (6.2.9.1.(2)) 
Vy,Ed/Vy,c,Rd = 0.00 < 1.00   (6.2.6.(1)) 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE  

   Przemieszczenia  (UKŁAD GLOBALNY):   
vx = 1.2 cm  <  vx max = L/150.00 = 4.8 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   4 Wiatr z prawej 
vy = 0.1 cm  <  vy max = L/150.00 = 4.8 cm Zweryfikowano 
Decydujący przypadek obciążenia:   3 Wiatr z lewej 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profil poprawny !!! 
 
   
   


